



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca, România

Tel: +40-374-492.010, Fax: +40-264-593.792

usamvcluj.ro



## Verificarea anti-plagiat a lucrărilor de finalizare a studiilor

O componentă importantă a sistemului de management al calității, precum și a respectării normelor eticii și deontologiei profesionale a cercetării științifice îl reprezintă procesul de verificare anti-plagiat a lucrărilor de finalizare a studiilor universitare de licență și disertație.

Conform RU41 - Metodologie pentru finalizarea studiilor universitare de licență și master, Articolul 2:

(1) *Lucrările de licență/diplomă/disertație ale absolvenților programelor de studii din cadrul USAMVCN vor fi analizate în ceea ce privește similitudinile cu soft-ul [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) care se regăsește pe lista programelor recunoscute la nivel național și utilizate de instituțiile de învățământ superior, conform Ordinului de Ministru 3692/2024, Art. 2, alin. (1).*

(10) *Autorii lucrărilor de absolvire, licență/diplomă/disertație răspund pentru asigurarea originalității conținutului acestora. Îndrumătorii lucrărilor de absolvire, licență/diplomă/disertație au obligația de diligență în ceea ce privește verificarea conformității lucrărilor științifice în raport cu cerințele specifice unei creații originale.*

Comisia responsabilă cu verificarea proiectelor de licență sau a lucrării de disertație la nivelul Facultății de Zootehnie și Biotehnologii este alcătuită din prodecanul didactic și secretarul comisiilor de finalizare a studiilor de licență/disertație. Fiecare comisie va avea acces la soft-ul [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) având conturi securizate și parole de acces.

### Etapele verificării:

1. Depunerea proiectelor de diplomă sau a lucrărilor de disertație în format digital se va face la secretarul comisiei, cu minim 20 de zile înainte de începerea examenului de finalizare la nivelul de licență, respectiv 10 zile înainte de începerea examenului de finalizare la nivelul de master. Lucrarea în format digital trebuie să fie însoțită de o declarație pe proprie răspundere de conformitate a exemplarului tipărit cu exemplarul digital - Anexa 5.

2. Comisia va evalua proiectul/lucrarea în sistemul antiplagiat în maxim 2 zile de la primire și va trimite raportul de similitudine în format electronic îndrumătorului științific și studentului.



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca, România

Tel: +40-374-492.010, Fax: +40-264-593.792

usamvcluj.ro



3. După primirea raportului de similitudini, îndrumătorul științific înaintează în maxim 24 de ore secretarului comisiei examenului de licență/disertație și studentului avizul pozitiv sau negativ în vederea înscrierii studentului la examen - Anexa 3.

Generarea raportului de similitudine și obținerea Coeficientului de similitudine 1 mai mic sau egal cu 50% și Coeficientului de similitudine 2 mai mic sau egal cu 5% emis de [www.sistemantiplagiat.ro](http://www.sistemantiplagiat.ro) în urma verificării lucrărilor de finalizare a studiilor de licență sau master se va calcula excluzând citările dintre ghilimele, bibliografia, cuprinsul, notațiile principale, abrevierile, denumirile de instituții etc. De asemenea, nu se va considera a fi plagiat folosirea unor formule, sintagme sau definiții, considerate ca aparținând noțiunilor de bază din specializarea respective, folosirea unor noțiuni de cultură general sau expresii consacrate.

Prodecan didactic,

Prof. dr. Marius Zăhan